

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ТИШАНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»**

Живая память

(встреча с ветеранами)

Разработала: руководитель музея
МБОУ «Тишанская СОШ
Волоконовского района
Белгородской области»
Винограденко Татьяна Васильевна

**ТИШАНКА
2019 г.**

Данное мероприятие разработано в рамках программы патриотического воспитания в школе по историко-краеведческому направлению работы.

Подготовка и проведение мероприятия позволяет приобщить детей к активному творческому переосмыслению истории страны, к сохранению памяти о жизни и подвиге российских солдат, привлечь учащихся к исследовательской деятельности.

Актуальность определяется созданием условий для воспитания гражданина, интересующегося своей историей, творческой личности, способной ценить опыт прошлых лет. Показателями эффективности можно считать формирование активной жизненной позиции, готовность служению людям, Отечеству, проявление духовной рассудительности.

Ожидаемым результатом проведения данного мероприятия является повышение интереса у школьников к изучению истории Отечества, формирование представлений о жизненном пути и воинском подвиге российских солдат, развитие нравственной сферы личности ребёнка.

Цель мероприятия: создание содержательных и организационных условий для расширения представления учащихся о военной истории России

Задачи:

1. Воспитывать патриотизм, любовь и уважение к богатейшей истории нашей страны, благодарность за подвиги старшего поколения.
2. На примерах мужества и героизма наших земляков показать их вклад в победу над врагом.
3. Раскрыть роль школьного краеведческого музея в сохранении исторической памяти.
4. Развивать нравственную сферу личности ребёнка, формировать национальное и историческое самосознание.

Форма мероприятия: встреча с ветеранами

Ведущий 1 Февраль, февраль –солдатский месяц. В феврале мы отдаем дань уважения и благодарим тех, кто мужественно отстаивал честь нашей Родины, тех, кто уже сейчас, в мирное время, несет тяжелую, ответственную службу, и тех, кому это еще предстоит. Пусть наши поздравления ко дню защитника Отечества согреют душу тех, кто нам так дорог, кому мы стольким обязаны – стражам нашей Родины!

Ведущий 2 Февраль — это самый суровый месяц в году. Наверное, именно поэтому самый суровый и важный мужской праздник приходится именно на февраль. Дорогие наши защитники Отечества! Защищая свою Родину, вы защищаете всех нас — родных и близких, женщин и детей. Ведь мы так нуждаемся в вашей силе и поддержке! Дорогие солдаты нашей безопасности и нашего счастья.

Выступление мичман флота Лазько Александр Анатольевича

Ведущий 1 Вспомним историю того, как зародился этот праздник. В 1918 году Ленином был подписан декрет об основании Красной Армии для защиты Советского Союза, куда принимались добровольцы, желавшие служить в вооруженных силах. День Красной Армии состоялся 23 февраля в Петрограде.

Ведущий 2 День Рождения Красной Армии Советского государства стал большим всенародно любимым праздником в 1922 году, во время парада Московского гарнизона. Но уже с 1946 года дату 23 февраля стали называть днем Советской Армии. В наши дни праздник приобрел большую масштабность и стал известен нам, как день защитника Отечества.

Ведущий 1 Во все времена защита Отечества была для наших предков священным долгом. В грозные военные годы н защиту Родины вставал весь народ от мала до велика. Ничто не могло сломить российского человека, его преданности родной земле.

Выступление участника афганской войны Щупко Владимира Алексеевича

Ведущий 2 Мы отдаем честь стражам Отчизны ко дню защитника Отечества, чтим память погибших за Родину. День Защитника Отечества — праздник всех мужчин, от мала до велика. В этот прекрасный, немного суровый зимний праздник хочется вспомнить наших дедов и отцов, которые своими потом и кровью доказали, на что они готовы ради Родины.

Ведущий 1 Искренне, от всего сердца поздравляю Вас с праздником - Днем защитника Отечества. На самом деле - немного у нас таких важных дат, как день тех, чья профессия - Родину защищать. В этот день в каждом доме отдают дань уважения тем, кто в годы войны мужественно защищал родную землю. Защитников Отечества чтит вся Россия. Но самый большой почет вам, дорогие ветераны. Перед вами мы склоняем свою голову.

Ведущий 2 Свою верность делу и заветам героев Великой Отечественной, павших и живых, мы призваны подтверждать активным и сознательным участием в строительстве новой России - богатой, процветающей, известной и уважаемой в мире. Желаю дорогие наши ветераны, счастья, здоровья и бодрости духа, уверенности в себе и своей Отчизне. Пусть вдохновляет нас в делах сегодняшних и планах на будущее немеркнущая сила ратного подвига.

Выступление участника афганской войны Гайворонского Сергея Александровича

Ведущий 1 Наши дорогие защитники Отечества Вы — те, кто всегда стоит на страже нашего покоя и благополучия. Вы — те, кто не страхась, вступают в бой по первому зову своей страны, те, кто широкой спиной закрывают от всех невзгод своих жен и детей. Пусть прозвучат для Вас сегодня слова благодарности просто за то, что Вы есть.

Ведущий 2 Мы поздравляем Вас тепло, С Днем армии и флота, Пусть будет радость от того, Что помнит, чтит и любит кто-то. И пусть улыбка промелькнет, И пусть разгладятся морщины, И пусть весна в душе поет, Сегодня праздник Ваш, мужчины. Февраль, последний шаг зимы, Она к концу стремится, Но продолжает сердце пусть, Как в молодости, биться.

Ведущий 1 Отечество. Родина. Так уж сложилось, что за все в жизни надо бороться, а если в борьбе обрел желанную цель, то сохрани ее, сбереги. Именно так и поступали наши предки, когда с мечами выходили на лед Чудского озера или, победив в битве, ломали древки знамен захватчиков. И хоть времена изменились, понятие «ЗАЩИТНИК» не лишилось своего ореола мужественности и надежности. Поздравляю вас с праздником и желаю стойкости духа и света в душе!

Выступление участника чеченской войны Супрун Виталия Станиславовича

Ведущий 2 У каждого в жизни своя школа. Но для тех, кто прошел школу военных действий или службу в армии, праздник 23 февраля – особенный. Эти люди давали присягу на службу Родине, и в этот день отмечают праздник защитника Отечества. Но мужество, отвага, сила воли нужны человеку каждый день для подтверждения своего статуса Настоящего Мужчины. Ведь каждый день приходится заботиться о своей маленькой родине – своей семье, быть для нее незыблемой опорой и подмогой.

Ведущий 1 Желаем вам душевного покоя, уверенности в лучшее будущее

Ведущий 2 Счастья вам, здоровья, мирного неба над головой.